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PelwweHne 3agaum cnoxHoro tensioobmMeHa:

TennoBow MOTOK:
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T, - pabouyas Temnepatypa neuu
T, - TeMnepaTypa KoXyxa rneuu

T, - TeMmnepaTypa Mexay 3acbiNKOli 1 3KpaHaMu
R...- TENJ0BOE CONPOTMB/IEHME 3aChIMNKW
R, - TENIOBOE COMPOTUB/IEHNE 3KPAHOB

TensoBOW MNOTOK MO 3acbInKe:

S...~ TOJILUMHA 3aCbiNku
L - TenjonpoBOAHOCTb 3aCbIMNKU

Fi - nnowaab akpaHoB
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MpUMEHANCSA UTEPALIMOHHbBIN METOA AN PeLleHMe HENMHENHbIX TENMOTEXHUYECKUX 3aaad
(oT TeMnepaTypbl 3aBUCAT CTEMEHM YEPHOTbI 3KPAHOB 1 TEMJIONPOBOAHOCTb 3aChINKM)

Ncnonb3oBaHMe UWKAOB C M3BECTHbLIM YNC/IOM MOBTOPEHUN AN pPELEeHUs 3a4ay C/I0XHOro
TennoobmeHa

TemnepaTypa NepBOro aKkpaHa NpUHUMaETCa paBHOM TeMNepaType Cafku, UYTo O6LLENPUHATO;

HaFDEBaTeﬂVI MU caKa cuymTatoTcs 6eCKOHEeYHOo TOHKMUMU, NO3TOMY UX TOJILLMHA HE YUYUTLIBAETCA,
TaKXeE KaK U TOJILLMHA CTEHKU KOXYXa,

PaccMaTpuBaeTcd TONbKO Nnepefada Tersia n3nydyeHmnem, Tak Kak KOHBEKTMBHAs COCTas/doLLlad
Tennonepenayun BI1C oTcyTCTBYET;

PacctosiHne MeXAay 3KpaHaMu B TEMJIOBOM paCHETE HE YUUTLIBAETCH, TAK KaK OHO HE OKa3bIBA€T BJ/IMAHUA Ha
TernJjonepenayvyy Ussilyd4eHneEmM,

TemnepaTypa Ha KOXyXe NPUHUMAETCS NOCTOSAHHOW U paBHOM 40 °C, YTO COOTBETCTBYET NPUHSATLIM HOPMaM;

NcknouYeHne HeEKOPPEKTHOro BBOAA MCXOAHbIX AAHHbIX

Hannuymne cepBMCHbIX COObLEHMI, ONOBELLAOWMX MNOSb30BaTeNSA O TEKYLEM COCTOSHUN CUCTEMbI U
MoACKa3bIiBalOLWUX X04 AaIbHENLWNX AENCTBUMN.
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C12, C23 - npuBeaeHHble KO3 DULNEHTI
CTEMNEHN YEPHOTbI AN MEpPBOro
CO BTOPbLIM U BTOPOrO C TPETbUM
3KpaHaMu

C3k - MpUBEAEHHbIN KO3 DULNEHT
CTEMNEeHM YEPHOTHI A1 TPETLErO
3KpaHa u KoXxyxa

R12, R23 - TennoBble CONpPOTUBJIEHMUS
AJ151 MepBOro Co BTOPbIM U
BTOPOro C TPETbMM 3KpaHaMu

R3k - TEMNI0BOE COMPOTUBNEHNE
ONsl TpeTbero aKpaHa u
KOXYyXa

RO - obLee Tens0BOE CONPOTUBEHME

P - MOLLHOCTb TEMOBbLIX NOTEPb

R2 - Tens0BOE CONPOTUBIEHNE
OT KOXYyXa A0 BTOPOro
3KpaHa

R3 - TEMN0BOE COMPOTUBAEHNE
OT KOXYyXa A0 TPeTbero
3KpaHa

t2, t3 - TeMrepaTypbl Ha BTOPOM U

TPEeTbeM 3KpaHax
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